



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2019	Evidenční číslo:	MSK 136427/2018
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Letní shakespearovské slavnosti Ostrava 2019		

Žadatel:

Název:	PaS de Theatre s.r.o.	IČO:	27825558	DIČ:	CZ27825558
Právní forma žadatele:	112				

Sídlo žadatele:

ulice:	Matiční	č. popisné	730
obec:	Ostrava	č. orientační	3
okres:		PSČ:	70200
telefon:	+420733724192	fax:	
e-mail:	andrej@psdt.cz	ID datové schránky:	pf9sf6m
	webová stránka:	www.shakespeareova.cz	

Zástupce žadatele:

Titul:	Ing.	Jméno	Andrej	Příjmení:	Harmečko
Funkce a právní důvod zastoupení:	jednatel / ředitel				

Bankovní spojení

Číslo účtu žadatele:	200766	Kód banky:	5500
Název banky:	Raiffeisenbank a.s.		

Bankovní spojení zřizovatele:

Název zřizovatele:		IČO zřizovatele:	
Číslo účtu zřizovatele:		Kód banky zřizovatele:	
Název banky zřizovatele:			

Osoby s podílem v žadateli: Ano Ne

titul	Ing.	Jméno	Andrej	příjmení	Harmečko
Výše podílu v %	45,00 %				
titul	Mgr.	Jméno	Peter	příjmení	Harmečko
Výše podílu v %	10,00 %				
titul	MgA.	Jméno	Petr	příjmení	Sýkora
Výše podílu v %	45,00 %				

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO	Název/obchodní firma:		
Výše podílu v %	0,00 %		

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu	Letní shakespearovské slavnosti Ostrava 2019		
Termín zahájení projektu:	1.2.2019	Termín ukončení projektu:	30.10.2019

Účel projektu:	Uspořádání 12. ročníku divadelního festivalu Letní shakespearovské slavnosti Ostrava 2019. Nazkoušení a produkce vlastní inscenace s uvedením v dalších městech ČR v rámci celorepublikového projektu Slavnosti.
----------------	--

Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) - uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu

O projektu: Letní shakespearovské slavnosti Ostrava je známý divadelní festival, který bude v Ostravě realizován již dvanáctým rokem. Koncepce ostravských Slavností zahrnuje nejen prezentaci jiných inscenací, ale také vlastní produkci. Ve své minulosti festival produkoval pět velkých inscenací, které dále reprezentují region v jiných městech. V námi produkováných inscenacích hrají herci nejen z ostravských divadel, ale také z divadel regionálních, nebo z různých míst napříč ČR.

Cíl projektu: Cílem projektu je realizace následujícího ročníku festivalu s nejméně 18 hracími večery a uvedením nejméně dvou nových premiér. Letní shakespearovské slavnosti Ostrava navštívilo v devíti minulých letech více než 150 tisíc diváků a je to nejnavštěvovanější divadelní událost roku. Ostrava se díky tomuto projektu řadí po bok Praze a Brnu, nicméně kromě Prahy je to pouze Ostrava, která se snaží soustředit na vlastní tvorbu a vkládat do celostátního projektu umělecký talent a potenciál místních umělců. Do budoucna se budeme snažit zachovat návštěvnost a otevřít festival více publiku, které se na vyprodaný hrad nedostane formou doplňujících projektů.

Pro následující ročník je kromě festivalu také plánováno nazkoušení nové ostravské inscenace, která bude reprezentovat region v dalších městech ČR.

Cílová skupina: Cílová skupina projektu je jasně identifikována jeho zaměřením a obsahem. Prioritně jde o cílovou skupinu – širokou veřejnost, ale i odbornou veřejnost nejen Moravskoslezského kraje. V dalších aktivitách Shakespearovských slavností oslovujeme a hlavně vyzýváme k aktivní spolupráci osobnosti z řad široké i odborné veřejnosti.

Předpokládaný termín festivalu: 22. 7 – 12. 8. 2019, nicméně vzhledem ke komplikované koordinaci s Brnem, Bratislavou a Prahou může dojít k úpravě. Nepředpokládáme však velkou změnu.

Místo konání: Slezskoostravský hrad

Věcný a časový harmonogram realizace projektu: Vlastní a dovezená představení na festivalu Letní shakespearovské slavnosti budou uváděny vždy každý den v období festivalu, kromě technických přestávek. Program daného roku se vždy zveřejňuje v měsíci dubnu. Doplňkové aktivity se konají vždy ve stejném nebo podobném termínu. Náklady hrazené z dotace: Použití dotace je plánováno na následující náklady: nákup inscenací, honoráře, doprava kulís, ubytování, pronájem ozvučení, osvětlení a jevištní techniky, nájemné prostor pro organizování festivalu.

Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:		11 660 000,00 Kč	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:		800 000,00 Kč	6,86 %
dotace je požadována jako	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část 800 000,00 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:		5 800 000,00 Kč	49,74 %
cizí zdroje:		5 060 000,00 Kč	43,39 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
statutární město Ostrava	2 500 000,00 Kč
Sponzorské smlouvy	2 560 000,00 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	5 060 000,00 Kč

Nákladový rozpočet:

Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)